

做时刻保持“平常心、责任心、敬畏心”的 普通党员

康夏静，85后，闽北职业技术学院党委宣传部部长，党龄16年。大学时期入党；毕业后成为一名高校思想政治辅导员，发展学生党员；参加公务员考试，成为了乡镇党办的一员，发展农村党员……时隔11年后，再次回到高校工作，成为了闽北职业技术学院党委部门的一名党员领导干部。她始终认为，普通如己，幸运的是，党组织一路引领她成长，让她能坚定地做到时刻保持“平常心、责任心、敬畏心”，把普通的事情做好，就是给组织合格的答卷。

大道之简 素心而往

2020年7月，康夏静同志从南平市委宣传部调入闽北职业技术学院负责宣传工作，宣传部对于学院来说，是一个全新的部门。身份的转变、环境的差异、岗位的压力，也曾使她迷茫过、彷徨过。然而“平常心、责任心、敬畏心”总能在无数个力不从心的时刻，给予她力量。她利用暑假时间翻阅历年文件，熟悉学院工作，希望能以最快的速度适应角色，发挥作用。同年9月，恰逢疫情，入职学院刚满两月，便牵头负责拍摄了学院疫情防控宣传片，作为全省教育系统疫情

防控示范片，供省内各高校借鉴；11月，迎接省委巡视检查期间，圆满完成了省委意识形态专项检查迎检工作；3个月后，在同批次巡视单位中，率先完成了省委意识形态专项检查整改任务……尽管如此，她还是时常存在“本领恐慌”，组织的信任很珍贵，要用多大的贡献才能配得上这份信任。

因为热爱 所以热烈

2021年4月，因工作需要，在做好宣传工作的同时，由其同时负责学院团委工作。共青团作为党的忠实助手和后备军，使命光荣、责任重大。团干出身的她显得激动又兴奋，即便人手紧缺、工作繁琐，她依然乐此不疲，热爱是最大的“平常心”，热爱也最能产出“责任心”，热爱同时也最需要“敬畏心”。2021年，中国共产党成立100周年，十四五开局之年，全党开展党史学习教育，无论对于宣传工作而言，还是团的工作而言，都是“大年”。抓学习教育、抓思想政治、抓意识形态、抓文明创建、抓校园文化……白天上班，中午和晚上给学生开会、搞活动……披星戴月是她的常态，她常常自我安慰，延平的夜景太美了，回家路上看到路灯齐刷刷亮起的感觉，也是一种震撼和享受。她说，带着学生参加各种活动，学生们获得认可的感觉，那种成就感远远大于自己获得荣誉。所谓“星光不问赶路人、岁月不负有心人”

不过如此。

为了工作 不丢人

闽北职业技术学院，作为南平市唯一一所公办高职院校，一直以来，发展速度和其他省属高职院校及沿海城市高职院校比，始终存在差距。当前，学院进入改革发展的关键时期，需要全院上下卯足劲向前迈步，同时也需要各方的支持。讲好学院故事、提高学院知名度，也成了她的一块“心病”，这既要求提高全院的宣传意识，又要提升学院宣传队伍的新闻宣传能力，还需要媒体的大力支持。她自报家门，自我推荐，积极同各级媒体对接，用真诚收获媒体认可。2022年以来，学院各类稿件已在中央、省市媒体刊发30余篇，于此同时，稿件刊发带来的正面效应，体现在学院整体的宣传意识和宣传热情明显提高，稿件质量也有大的飞跃。有人问她，如果被拒绝怎么办。她说：只要为了工作，守好规矩，就算被拒绝也不丢人，“平常心、责任心、敬畏心”，错不了。

陪伴不够 也可以是好妈妈

“妈妈，我觉得你去学校以后更没空陪我们了”，作为

两个孩子的妈妈，常常会听到孩子们的“抱怨”，每天晚上睡觉前，小朋友总会无奈道“妈妈你是不是又在审稿”……每当这时，她就会打趣道“认真的样子是不是很酷，是不是特崇拜我”，逗乐孩子的同时，也传递给孩子们认真、乐观、向上的生活态度。她说，和那些在艰苦环境中贡献、奋斗的同志相比，我们简直微不足道，他们也有家庭，有孩子、有父母，可能平常连见面都是奢望。所以，她希望也能把“平常心、责任心、敬畏心”传达给自己的孩子，在努力的同时，学会知足与感恩。

她是一名普通党员，用“平常心”讲故事，用“责任心”述担当，用“敬畏心”守本分。